Fizikus BSc képzés, analizis vizsga, 2014. januar 7.
I. RESZ. SEGEDESZKOZ NEM HASZNALHATO. Munkaidé: 25 perc.

I./l. Minimumteszt. Pontozas: 2+2-+2+42+2=10 pont.

A numerikus eredmény mellett rovid indoklas/levezetés is sziikséges.

1
(1) lim cho—cosz —7 (2) 2(t) = e cos(2t), y(t) = > sin(2t), to = 0-hoz tartozo érintGegyenes egyenlete? (3) [ %\/5 dr =7
* 0
W s dr=? (G) X (=3)" =7

I./2. Elméleti kérdések. Pontozas: 3+2+2+3=10 pont.

1. Legyen a, egy valos szamokbol 4llo sorozat. Igazak-e a kovetkezd allitasok: (i) Ha a,, korlatos, akkor konvergens. (ii)
Ha a,, konvergens, akkor korlatos. Ha igen, vazoljuk, miért, ha nem, adjunk ellenpéldat.

2. Mit allit Weierstrass tétele egy f : [a,b] — R folytonos fiiggvény szélsGértékeirsl? (Itt [a, b] korlatos és zart intervallum.)

3. Mutassunk példat egy olyan f(x) fiiggvényre, amely az ¢ = 0 egy kornyezetében értelmezve van, de nem léteznek (még
tagabb értelemben véve sem) a ligri o f(z) és lign o f(x) féloldali hatarértékek.
T— z—0—

—+oo
4. Legyen f : [0,+00) — R folytonos. Igaz-e a kovetkezs allitas: ha az [ f(x)dz improprius integral konvergens, akkor
0

“+o0
az [ |f(x)|dz improprius integral is konvergens. Ha igen, vazoljuk, miért, ha nem, adjunk ellenpéldat.
0

II. RESZ A HATOLDALON.
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II. RESZ KIDOLGOZANDO PELDAK.
HASZNALHATO SEGEDESZKOZ: EGY SAJAT KEZZEL IRT Ad-es LAP.
Munkaidé: 75 perc. Pontozas: 8+10+10+12=40 pont.

. Hatarozzuk meg azt a legnagyobb teriilet derékszogi haromszoget, amelynél az atfogo és az egyik befogd Gsszege adott
allando érték (mondjuk 10 egység).

. Hatarozzuk meg a D = {(x,y) € R?|0 < 2 < 1,0 < y < arcsinz} homogén tomegeloszlasi siklemez stlypontjanak x
koordinatajat.

us

. Hatarozzuk meg a xy’ — cos(2y) = 1 differencidlegyenletnek azt az y = h(x) megoldasat, amelyre a lim h(z) = .

Tr—r+00
00 +oo
. (a) > m =? (b) Konvergens vagy divergens? [ m (c) Konvergens vagy divergens?
= 3
§ n?—5 n?—dn
(n=2)(n+2)

n=3
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